
Cestování papouška Hláska za zdravým slovíčkem. 

 

Žil byl jednou jeden Papoušek Hlásek, který se naučil mluvit jako děti i jako dospěláci. Rád si 

povídal s kamarády, ale někdy to šlo obtížně, jeho slovíčka byla trochu nemocná.         

Papoušek Hlásek si moc přál, aby se jeho slovíčka uzdravila. Začal hledat pomoc. Nejdříve mu 

poradil moudrý lev, aby pozval k sobě hodnou paní, která mu dá radu, jak se mohou jeho 

slovíčka uzdravit.(Naše mateřská škola požádá odbornici v oblasti logopedie a uspořádá pro 

Papouška Hláska besedu, kam Hlásek pozve i rodiče, kteří chtějí, aby i jejich děti správně 

tvořily slovíčka.)                                                                                                                            

Hodnou paní seznámíme také s paní učitelkou, která ví, jak na zdravá slovíčka. Jsou to naše 

tři paní učitelky, kterým se říká logopedické asistentky. Budou se s Papouškem Hláskem a 

s kamarády ze školky pravidelně setkávat a společně budou hledat zdravá slovíčka. (Protože 

je hodně dětí, které chtějí chodit na setkání s Papouškem Hláskem, navštěvuje ještě jedna 

paní učitelka kurz pro logopedické asistenty.)                                                                       

Papoušek Hlásek letěl ve volné chvilce po okolí, zjistil, že je v Holicích ještě jedna školka, kde 

jsou šikovné paní učitelky, které znají také cestu za zdravým slovíčkem. Hned to letěl povědět 

kamarádům do své školky a poprosil paní ředitelku, zda může Hlásek s kamarády navštívit 

mateřskou školu, která se nachází v Pardubické ulici.                                                                        

Děti společně s Hláskem půjdou navštívit kamarády do Mateřské školy v Pardubické ulici, kde 

mají dokonce třídu, ve které často uzdravují slovíčka.(Logopedická třída) Setkání bude určitě 

zajímavé, plné her, básniček, společných zážitků.                                                                     

Papoušek zařídí, aby kamarádi z Mateřské školy Pardubické přišli k nám do školky. 

Uspořádáme společnou party, pokřtíme knížku, kde bude o putování Papouška Hláska vše 

zapsáno. Všichni se na cestu Papouška Hláska těšíme a budeme Vás o jeho putování 

informovat.   


